

Nemzetközi felmérés eredményei - Művelődési otthonok funkciói

Utolsóként kérdéscsoportunk a művelődési otthonok funkcióit vizsgálta. Arra kerestünk választ, hogy a vizsgálatban résztvevők szerint melyek a művelődési otthonok legfontosabb funkciói. Ehhez a különböző funkciókat kellett a résztvevőknek rangsorolnia egytől hétig, ahol 1 a legkevésbé fontosat, míg 7 a leginkább fontosat jelentette. Az eredményeket a 81. táblázat tartalmazza.

Funkció	Magyarország	Románia	Szlovákia	Ukrajna	Teljes minta
közművelődés biztosítása	4,05	5,68	6,4	6,52	5,66
kisközösségek szervezése, befogadása, működésük segítése	3,94	5,75	3,99	3,69	4,67
felnyitóképzési szolgáltatás biztosítása	4,23	3,02	2,65	2,67	3,12
testi-lelki egészséget elősegítő-megőrző programok biztosítása	4,07	3,21	2,37	2,47	3,07
helyi és nemzeti értékek megőrzése, ápolása	3,86	4,75	6,06	6,13	5,11
generációk közötti párbeszéd elősegítése	3,87	2,89	4,75	4,84	3,84

42. TÁBLÁZAT

Az eredmények értelmezése során a következő megállapításokat vonhatjuk le.

A magyar megkérdezettek számára a művelődési otthonok legfontosabb funkciója a testi-lelki egészséget elősegítő programok biztosítása, míg a legkevésbé fontosnak a helyi és nemzeti értékek megőrzése és ápolása.

A román válaszadók a legfontosabb funkciónak a kisközösségek szervezését, választották, míg a leginkább marginális funkció szerintük a generációk közti párbeszéd elősegítése.

A szlovák mintának a közművelődés volt a legfontosabb funkció, míg a testi-lelki egészséget elősegítő-megőrző programok biztosítása nem igazán volt fontos számukra.

Az ukránok esetében a közművelődés biztosítása érte el a legmagasabb átlagos pontszámot, míg a testi-lelki egészséget elősegítő-megőrző programok biztosítását a szlovákokhoz hasonlóan nem tartották fontosnak.

A közművelődés biztosítása az ukrán megkérdezettek számára volt a legfontosabb. A kisközösségek szervezését a román megkérdezettek tartották a legfontosabbnak. A felnőttképzések szervezését Magyarországon ítélték meg a legfontosabbnak, akárcsak a testi-lelki egészséget elősegítő-megőrző programok biztosítását. A helyi, és nemzeti értékek megőrzése leginkább az ukrán megkérdezettek számára volt fontos, csakúgy, mint a generációk közti párbeszéd elősegítése.

A teljes mintát tekintve a közösségi otthonok legfontosabb funkciója a közművelődés biztosítása volt, ezt követte a helyi, és nemzeti értékek megőrzése, majd a kisközösségek szervezése. A kevésbé fontos funkciók között találjuk a generációk közti különbség elősegítését, majd a felnőttképzési szolgáltatásokat. A legkevésbé értékes funkciónak a válaszadók a testi-lelki egészséget elősegítő-megőrző programok biztosítását tartották fontosnak.